
 COLLECTION  2023 • 1

101
 
Τιμή / 276,68€ + φπα

Σύνολο / 340,58€

Κάβα κρασιών ξύλο-μέταλλο
2φ Άγιος Χρόνος Κτήμα Αβαντίς ερυθρό

2φ Abyss Κτήμα Λαντίδη Assyrtiko λευκό

2φ Κτήμα Γεροβασιλείου Viogner λευκό

2φ Κτήμα Άλφα Pinot Noir ερυθρό

1 κασετίνα πραλίνες Laurence

1 κασετίνα μεταλλική Fleur de sel  
Αφρίνα Trikalinos

1 κεραμικό αγγείο «Αρύβαλλος» Ladolea 
εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο 200ml



Κασπώ μεταλλικό σφυρήλατο
1φ Όβηλος Κτήμα Βιβλία Χώρα ερυθρό

1φ Όβηλος Κτήμα Βιβλία Χώρα λευκό

1 κασετίνα Laurence Lux Box 140γρ

1 σοκολάτα Laurence State of Art Series 80γρ

201
 
Τιμή / 96,13€ + φπα

Σύνολο / 118,39€
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Κασπώ μεταλλικό σφυρήλατο στρογγυλό
2φ Κτήμα Άλφα Sauvignon Blanc λευκό

1φ Κτήμα Άλφα ερυθρό

1 βάζο Askada fig chutney 180γρ

1 βάζο Askada βιολογικό fig spread 250γρ

301
 
Τιμή / 108,81€ + φπα

Σύνολο / 133,81€
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401
 
Τιμή / 55,67€ + φπα

Σύνολο / 69,03€
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Δίσκος bronze με ανάγλυφη άγκυρα στη 
βάση του και γούρι εξωτερικά
2φ Lenga Κτήμα Αβαντίς ροζέ

2 κασετίνες Laurence Choco Pizza 100γρ
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Δίσκος μεταλλικός μαύρο-χρυσό στρογγυλός
2φ Μαντινεία Κτήμα Τσέλεπου λευκό

1φ Δρυόπη Νεμέα Κτήμα Τσέλεπου ερυθρό

1 σοκολάτα Laurence State of Art Series 80γρ 
1 κασετίνα μεταλλική Fleur de sel Αφρίνα Trikalinos

501
 
Τιμή / 67,79€ + φπα

Σύνολο / 83,20€
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Σαμπανιέρα μεταλλική 
σφυρήλατη «χρυσή»
1φ Moët & Chandon rose

2 ποτήρια σαμπάνιας Spiegelau 

2 σοκολάτες Laurence State of Art Series 80γρ

601
 
Τιμή / 101,36€ + φπα

Σύνολο / 125,12€

6 • COLLECTION 2023 



 COLLECTION  2023 • 7

Κασπώ μεταλλικό σφυρήλατο 
«χρυσό»
1φ Moët & Chandon Brut λευκή

1 κασετίνα Αυγοτάραχο Trikalinos 160γρ

2 ποτήρια σαμπάνιας Spiegelau 

701
 
Τιμή / 120,14€ + φπα

Σύνολο /145,81€
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Artbox με θέμα 
«American bar» του 
Maurice de Vlaminck
2φ Apla Κτήμα Oenops 
ερυθρό

1 βάζο Naoumidis 
μουστοπιπεριά γλυκόξινη 
γεμιστή 260γρ

1 βάζο Naoumidis γίγαντες 
με πιπεριά Φλωρίνης 260γρ

801
 
Τιμή / 58,52€ + φπα

Σύνολο / 71,61€
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Artbox με θέμα 
«Space» του Kandisky 
και γούρι
2φ Areti Κτήμα Βιβλία 
Χώρα ερυθρό

1 κεραμικό αγγείο 
«Αρύβαλλος» Ladolea  
εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο 
με σκόρδο 80ml

1 κεραμικό αγγείο 
«Αρύβαλλος» Ladolea  
εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο 
με chili 80ml

901
 
Τιμή / 70,75€ + φπα

Σύνολο / 86,32€
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1001
 
Τιμή / 56,27€ + φπα

Σύνολο / 69,49€

Artbox με θέμα 
«Ships» του 
Manet  και γούρι
2φ Μικρή Κιβωτός 
Κτήμα Λαντίδη 
λευκό

2 ποτήρια κρασιού 
Spiegelau

1 σοκολάτa Laurence 
State of Art Series 80γρ
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Artbox με θέμα «Καΐκι» του Βολανάκη 
και γούρι
2φ Lenga Κτήμα Αβαντίς ροζέ

1 βάζο Askada βιολογικό fig spread 250γρ

1 κασετίνα Askada βιολογικά σύκα  225γρ

1101
 
Τιμή / 58,41€ + φπα

Σύνολο / 71,33€
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1201
 
Τιμή / 77,31€ + φπα

Σύνολο / 95,33€

Artbox με θέμα «Femme» του 
Frank Kupka και γούρι
2φ Chandon Spritz Garden

1 κασετίνα Laurence Lux Box 140γρ

2 ποτήρια σαμπάνιας Spiegelau 
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Κασετίνα χειροποίητη με διπλό καπάκι και 
ντύσιμο Venice red nomad και γούρι
2φ Μικρή Κιβωτός Κτήμα Λαντίδη ερυθρό

1 βάζο Naoumidis chutney πιπερόμελο 260γρ

2 σοκολάτες Laurence A Christmas Story 80γρ

1301
 
Τιμή / 57,24€ + φπα

Σύνολο / 69,90€
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1401
 
Τιμή / 56,85€ + φπα

Σύνολο / 69,70€

Κασετίνα χειροποίητη 
με διπλό καπάκι και 
ντύσιμο Napoli yellow 
nomad και γούρι
2φ Apla Κτήμα 
Oenops ροζέ

1 κασετίνα Laurence  
Les Tartelettes 100γρ

1 βάζο μελιτζανοπιπεριά 
άλειμμα 260γρ
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1501
 
Τιμή / 55,55€ + φπα

Σύνολο / 68,40€

Κασετίνα 
χειροποίητη με 
διπλό καπάκι και 
ντύσιμο smoke grey 
nomad και γούρι
1φ Κτήμα Άλφα 
Μαλαγουζιά λευκό

1φ Κτήμα Άλφα 
Ξινόμαυρο ερυθρό

1 κασετίνα Kourabie 
Chrisanthidis 200γρ
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Κασετίνα 
χειροποίητη με διπλό 
καπάκι και ντύσιμο 
natural green nomad
2φ Μούχταρο Κτήμα 
Μουσών ερυθρό

2 σοκολάτες Laurence A 
Christmas Story 80γρ

1601
 
Τιμή / 63,56€ + φπα

Σύνολο / 78,21€
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Κασετίνα χειροποίητη 
με διπλό καπάκι και 
ντύσιμο metaphor 
green silk
2φ Κτήμα Άλφα 
Sauvignon Blanc λευκό

1 βάζο Naoumidis πέστο 
πιπεριάς άλειμμα 260γρ

1 σοκολάτα Laurence  
State of Art Series 80γρ

1701
 
Τιμή / 67,89€ + φπα

Σύνολο / 83,43€
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1801
 
Τιμή / 68,72€ + φπα

Σύνολο / 85,21€

Κασετίνα 
χειροποίητη με 
κουμπωτό καπάκι και 
ντύσιμο Africa brown 
nomad με γούρι
2φ Κτήμα Βιβλία Χώρα 
ερυθρό

2 ποτήρια κρασιού Spiegelau 
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Κασπώ δερματίνης ανάγλυφο καφέ
3φ Μικρή Κιβωτός Κτήμα Λαντίδη ροζέ

1 μεταλλική κασετίνα Kourabie Chrisanthidis 450γρ

1901
 
Τιμή / 62,89€ + φπα

Σύνολο / 77,98€
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Κασπώ δερματίνης 
ανάγλυφο καφέ μεγάλο
3φ Κτήμα Αβαντίς Syrah ερυθρό

1 κασετίνα πραλίνες Laurence 240γρ

2001
 
Τιμή / 72,09€ + φπα

Σύνολο / 88,87€
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Κασπώ μεταλλικό σφυρήλατο με λαβές  
δερματίνης καφέ και γούρι
2φ Κτήμα Άλφα Μαλαγουζιά λευκό

1φ Κτήμα Άλφα Ξινόμαυρο ερυθρό

1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis 200γρ

1 βάζο Naoumidis καρύκευμα πιπερόκαμα 40γρ

1 βάζο Naoumidis μουστοπιπεριά με ρύζι 260γρ

2101
 
Τιμή / 87,00€ + φπα

Σύνολο / 106,69€
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Κασπώ δερματίνης μαύρο με καπάκι 
καπιτονέ
2φ Μαντινεία Κτήμα Τσέλεπου λευκό

1φ Δρυόπη Νεμέα Κτήμα Τσέλεπου ερυθρό

2 σοκολάτες Laurence State of Art Series 80γρ

2201
 
Τιμή / 65,14€ + φπα

Σύνολο / 80,21€
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Καλάθι bamboo στρογγυλό μεγάλο
3φ Amuse Κτήμα Μουσών ροζέ

2 κασετίνες Laurence Les Tartelettes 100γρ

2301
 
Τιμή / 64,44€ + φπα

Σύνολο / 79,29€
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2401
 
Τιμή / 44,06€ + φπα

Σύνολο / 54,10€

Καλάθι bamboo στρογγυλό
2φ Apla  Κτήμα Oenops ροζέ

1 κασετίνα Laurence lux box 140γρ



 COLLECTION  2023 • 25

Καλάθι bamboo 
στρογγυλό μεγάλο
3φ Κτήμα Άλφα ερυθρό

1 σοκολάτα Laurence 80γρ

1 κασετίνα μεταλλική Fleur  
de sel Αφρίνα Trikalinos

1 βάζο Naoumidis 
μουστοπιπεριά 260γρ

1 συσκευασία Askada 
fig meze 160γρ

2501
 
Τιμή / 89,51€ + φπα

Σύνολο / 109,09€
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Καλάθι bamboo 
στρογγυλό
2φ Μικρή Κιβωτός  
Κτήμα Λαντίδη ροζέ

1 κασετίνα Kourabie 

Chrisanthidis 200γρ

2601
 
Τιμή / 39,01€ + φπα

Σύνολο / 47,89€
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Κασετίνα χειροποίητη 
με διπλό καπάκι και 
ντύσιμο natural grey 
nomad
1φ Hendrick’s gin

1φ Belvedere vodka

1φ Glenfiddich whisky 
15 year’s old

2 σοκολάτες Laurence 80γρ

2701
 
Τιμή / 153,37€ + φπα

Σύνολο / 189,62€
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Κασετίνα χειροποίητη 
με διπλό καπάκι και 
ντύσιμο natural green 
nomad
1φ Grant’s whisky

1φ Russian Standard 
vodka

2 σοκολάτες Laurence A 
Christmas Story 80γρ

2801
 
Τιμή / 65,89€ + φπα

Σύνολο / 81,10€
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Κασετίνα χειροποίητη με διπλό καπάκι 
και ντύσιμο metaphor green silk
1φ Glenfiddich 12 year’s old whisky

1φ Eminente Ambar Claro Ron De Cuba rum

1φ Volkan De Mi Tierra tequila

2 σοκολάτες Laurence 80γρ

2901
 
Τιμή / 161,19€ + φπα

Σύνολο / 199,31€
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Artbox με θέμα 
«Couple» του Picasso
2φ Μικρή Κιβωτός Κτήμα 
Λαντίδη λευκό

1 κασετίνα Courabie 
Chrisanthidis 200γρ

3001
 
Τιμή / 42,08€ + φπα

Σύνολο / 51,70€
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Κασετίνα χειροποίητη 
με διπλό καπάκι και 
ντύσιμο royal blue 
nomad
2φ Κτήμα Βιβλία Χώρα 
λευκό

1 σοκολάτα Laurence A 
Christmas Story 80γρ

3101
 
Τιμή / 49,91€ + φπα

Σύνολο / 61,59€
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Κασετίνα 
χειροποίητη με 
διπλό καπάκι και 
ντύσιμο natural 
cream nomad
2φ Amalia Brut ροζέ 
Κτήμα Τσέλεπου

1 σοκολάτα Laurence 80γρ

3201
 
Τιμή / 53,38€ + φπα

Σύνολο / 65,90€
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Κασετίνα 
χειροποίητη με 
διπλό καπάκι και 
ντύσιμο natural 
green nomad
1φ Δρυόπη Νεμέα 
Κτήμα Τσέλεπου 
ερυθρό

1φ Μαντινεία Κτήμα 
Τσέλεπου λευκό

1 σοκολάτα Laurence A 
Christmas Story 80γρ

3301
 
Τιμή / 42,34€ + φπα

Σύνολο / 52,20€
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3401
 
Τιμή / 43,53€ + φπα

Σύνολο / 53,69€

Κασετίνα χειροποίητη 
με κουμπωτό καπάκι 
και ντύσιμο royal blue 
nomad
2φ Apla Κτήμα Oenops 
λευκό

1 σοκολάτα Laurence 80γρ



 COLLECTION  2023 • 35

Κασετίνα χειροποίητη 
με κουμπωτό καπάκι 
και ντύσιμο gold 
snake
1φ απόσταγμα 
παλαιωμένο Gentle Beast 
02 Lost Lake distillery 
2 ποτήρια αποστάγματος 
Spiegelau 

1 βάζο Askada fig chutney 
180γρ

1 συσκευασία Askada fig 
meze 160γρ

1 κασετίνα Askada βιολογικά 
σύκα 225γρ

3501
 
Τιμή / 82,74€ + φπα

Σύνολο / 100,89€
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Κασετίνα χειροποίητη 
με διπλό καπάκι και 
ντύσιμο sirio pearl 
copperplate
2φ Κτήμα Βιβλία Χώρα 
ροζέ

1 βάζο Askada fig spread 
250γρ

1 βάζο Askada fig chutney 
180γρ

3601
 
Τιμή / 55,06€ + φπα

Σύνολο / 67,21€
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Κασετίνα-κουτί craft
3φ Historia Κτήμα 
Αβαντίς ερυθρό

1 βάζο Naoumidis χαβιάρι 
πιπεριάς 260γρ

1 βάζο Naoumidis 
μουστοπιπεριά με ρύζι 260γρ

1 σοκολάτα Laurence A 
Christmas Story 80γρ

3701
 
Τιμή / 41,39€ + φπα

Σύνολο / 50,06€
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Κουτί-κασετίνα craft
3φ Πέντε Αισθήσεις 
Κτήμα Λαντίδη ερυθρό

2 σοκολάτες Laurence A 
Christmas Story 80γρ

3801
 
Τιμή / 31,22€ + φπα

Σύνολο / 38,11€
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Πουγκί 
Χριστουγεννιάτικο 
κυπαρισσί
2φ Historia Κτήμα 
Αβαντίς ερυθρό

1 βάζο Naoumidis πέστο 
πιπεριάς 260γρ

1 κασετίνα Laurence choco 
pizza 100γρ

1 κασετίνα Laurence Les	
Tartelettes 100γρ

1 κασετίνα Kourabie 
Chrisanthidis 270γρ

3901
 
Τιμή / 37,88€ + φπα

Σύνολο / 45,61€
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Πουγκί Χριστουγεννιάτικο κόκκινο
2φ Μικρή Κιβωτός Κτήμα Λαντίδη 
ερυθρό

1 βάζο Naoumidis μουστοπιπεριά 260γρ

1 σοκολάτα Laurence 80γρ

1 σοκολάτα Laurence A Christmas Story 80γρ

1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis 200γρ

4001
 
Τιμή / 42,87€ + φπα

Σύνολο / 51,62€
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Πουγκί Χριστουγεννιάτικο μπέζ 
2φ Apla Κτήμα Oenops ροζέ

1 κασετίνα Chrisanthidis μελομακάρονα 450γρ

1 σοκολάτα Laurence A Christmas Story 80γρ

1 κασετίνα Kourabie Chrisanthidis 200γρ

4101
 
Τιμή / 43,52€ + φπα

Σύνολο / 52,60€
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4201
 
Τιμή / 39,74€ + φπα

Σύνολο / 48,45€

Κασετίνα Δύο 
Ύψη σκληρόδετη 
εορταστική
1φ Dialogos Κτήμα 
Δύο Ύψη λευκό

1φ Dialogos Κτήμα 
Δύο Ύψη ερυθρό

1 πήλινο βάζο εξαιρετικό 
παρθένο ελαιόλαδο 
Κτήμα Δύο Ύψη 200ml
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Κασετίνα The Mouhtaro Trivium 
σκληρόδετη εορταστική
3φ Μούχταρο Κτήμα Μουσών ερυθρό

4301
 
Τιμή / 72,19€ + φπα

Σύνολο / 89,02€
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Κασετίνα ξύλινη Inspiration 
Κτήμα Μουσών
1φ Amuse Jeroboam Κτήμα Μουσών 3lt
•Το ποτήρι και το ξύλινο χειροποίητο 
ανοιχτήρι είναι δείγματα σύγκρισης 
μεγέθους με τη φιάλη

4401
 
Τιμή / 99,61€ + φπα

Σύνολο / 123,52€
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Κασετίνα ξύλινη Μικρή 
Κιβωτός Κτήμα Λαντίδη
1φ Μικρή Κιβωτός ροζέ 
Magnum 1.5lt

4502
 
Τιμή / 38,06€ + φπα

Σύνολο / 47,19€

Κασετίνα-κύλινδρος 
Κτήμα Λαντίδη με 
γούρι
1φ Νεμέα Λαντίδη ερυθρό
•Το ποτήρι και το ξύλινο 
χειροποίητο ανοιχτήρι είναι 
δείγματα σύγκρισης μεγέθους με 
τις φιάλες

4503
 
Τιμή / 34,85€ + φπα

Σύνολο / 43,21€

Κασετίνα ξύλινη Κτήμα Αβαντίς
1φ Αβαντίς Syrah Magnum 1.5lt

4501
 
Τιμή / 38,06€ + φπα

Σύνολο / 47,19€
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Κασετίνα λευκή 
Κτήμα Αβαντίς
2φ Historia 
ερυθρό

4601
 
Τιμή / 17,02€ + φπα

Σύνολο / 21,10€

Κασετίνα λευκή 
Κτήμα Λαντίδη 
με γούρι
2φ Μικρή Κιβωτός ροζέ
•Το ποτήρι και το ξύλινο 
χειροποίητο ανοιχτήρι είναι 
δείγματα σύγκρισης μεγέθους 
με τις φιάλες

4603
 
Τιμή / 20,96€ + φπα

Σύνολο / 25,99€

Κασετίνα λευκή 
Κτήμα Τσέλεπου 
με γούρι
1φ Δρυόπη Νεμέα 
ερυθρό

1φ Μαντινεία λευκό

4602
 
Τιμή / 21,05€ + φπα

Σύνολο / 26,10€
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Κασετίνα πράσινη 
Κτήμα Oenops
2φ Apla ροζέ

4702
 
Τιμή / 25,48€ + φπα

Σύνολο / 31,60€

Κασετίνα μπλε Κτήμα 
Oenops
1φ Apla λευκό

1φ Apla ερυθρό

1φ Apla ροζέ

4701
 
Τιμή / 35,96€ + φπα

Σύνολο / 44,59€

Κασετίνα ξύλινη Κτήμα Μουσών
1φ Works & Days οίνος φυσικώς γλυκύς 12 
χρόνια παλαιωμένος σε δρύινο βαρέλι

•Το ποτήρι και το ξύλινο χειροποίητο ανοιχτήρι είναι δείγματα 
σύγκρισης μεγέθους με τις φιάλες

4703
 
Τιμή / 80,62€ + φπα

Σύνολο / 99,97€
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Laurence ελληνικές premium σοκολάτες Θεσσαλονίκης
Κωδ. 4801 σοκολάτα State of Art Series 80γρ τιμή 2,57€/ +φπα Σύνολο 2,90€

Κωδ. 4802 σοκολάτα A Christmas Story 80γρ τιμή 2,74€/ +φπα Σύνολο 3,10€

Κωδ. 4803 κασετίνα Les Tartelettes 100γρ τιμή 2,83€/ +φπα Σύνολο 3,20€

Κωδ. 4804 κασετίνα Lux Box 140γρ τιμή 4,87€/ +φπα Σύνολο 5,50€

Κωδ. 4805 κασετίνα πραλίνες 240γρ τιμή 5,22€/ +φπα Σύνολο 5,90€

Κωδ. 4806 κασετίνα Choco Pizza 100γρ τιμή 2,82€/ +φπα Σύνολο 3,20€

Delicatessen Premium προϊόντα
Chrisanthidis προϊόντα Νέας Καρβάλης
Κωδ. 4807 κασετίνα μεταλλική Kourabie 450γρ τιμή 6,85€/ +φπα Σύνολο 8,50€

Κωδ. 4808 κασετίνα Kourabie Caramel bites 200γρ τιμή 4,34€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4809 κασετίνα Kourabie 200γρ τιμή 4,34€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4810 κασετίνα μελομακάρονα 450γρ τιμή 5,31€/ +φπα Σύνολο 6,00€

Κωδ. 4807

Κωδ. 4809

Κωδ. 4808

Κωδ. 4810Κωδ. 4806

Κωδ. 4805

Κωδ. 4801

Κωδ. 4802

Κωδ. 4803 Κωδ. 4804



 COLLECTION  2023 • 49

Delicatessen Premium προϊόντα

Κωδ. 4902

Κωδ. 4901

Κωδ. 4911

Κωδ. 4908

Κωδ. 4913

Κωδ. 4914

Κωδ. 4903

Κωδ. 4907

Κωδ. 4912

Κωδ. 4904 Κωδ. 4905 Κωδ. 4909 Κωδ. 4910

Κωδ. 4915 Κωδ. 4916

Κωδ. 4917

Naoumidis ελληνικές premium γεύσεις από τη Νάουσα
Κωδ. 4901 Χαβιάρι πιπεριάς 260γρ τιμή 4,34€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4902 Μουστοπιπεριά 260γρ τιμή 4,34€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4903 Πιπερόμελο-chutney 260γρ τιμή 4,34€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4904 Μελιτζανοπιπεριά 260γρ τιμή 4,34€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4905 Πέστο πιπεριάς  260γρ τιμή 4,34€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4906 Γίγαντες με πιπεριά Φλωρίνης  250γρ τιμή 4,90€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4907 Μουστοπιπεριά με ρύζι 250γρ τιμή 4,34€/ +φπα Σύνολο 4,90€

Κωδ. 4908 Πιπερόκαμα 40γρ τιμή 2,21€/ +φπα Σύνολο 2,50€

Trikalinos προϊόντα αυγοτάραχου Μεσολογγίου
Κωδ. 4909 κασετίνα μεταλλική Fleur de sel Αφρίνα 100γρ  
τιμή 5,22€/ +φπα Σύνολο 5,90€

Κωδ. 4910 κασετίνα παραδοσιακό αυγοτάραχο 160γρ  
τιμή 28,76€/ +φπα Σύνολο 32,50€

Askada βιολογικά προϊόντα σύκου Κύμης
Κωδ. 4911 fig chutney 180γρ τιμή 5,13€/ +φπα Σύνολο 5,80€

Κωδ. 4912 fig spread 250γρ τιμή 4,87€/ +φπα Σύνολο 5,50€

Κωδ. 4913 κασετίνα σύκα 225gr τιμή 5,13€/ +φπα Σύνολο 5,80€

Κωδ. 4914 συσκευασία fig meze 160γρ τιμή 5,13€/ +φπα Σύνολο 5,80€

Ladolea extra παρθένο βιολογικό ελαιόλαδο Κορινθίας
Κωδ. 4915 κεραμικό αγγείο «Αρύβαλλος» extra παρθένο ελαιόλαδο 200ml 
τιμή 12,83€/ +φπα Σύνολο 14,50€

Κωδ. 4916  κεραμικό αγγείο «Αρύβαλλος» extra παρθένο βιολογικό ελαιόλαδο 200ml 
τιμή 12,83€/ +φπα  Σύνολο 14,50€

Κωδ. 4917 συσκευασία με δύο κεραμικά αγγεία «Αρύβαλλος» Ladolea  εξαιρετικό 
παρθένο ελαιόλαδο με σκόρδο 80ml και με chilli 80ml 
τιμή 12,83€/ +φπα Σύνολο 14,50€
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Η Cava Napoleon δραστηριοποιείται με επιτυχία από το 1990 στον χώρο της πώλησης 

ποιοτικών ελληνικών κρασιών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Μέσα από συνεχή αναζήτηση παρακολουθήσαμε από κοντά όλη την πορεία και την εξέλιξή 

τους, συμμετέχοντας ενεργά σε γευσιγνωσίες και κριτικές, κρατώντας επαφές και χτίζοντας μία 

σχέση εμπιστοσύνης με όλους τους αξιόλογους παραγωγούς και τα οινοποιεία τους 

σε όλη την Ελλάδα.

Αποκτήσαμε γνώση και εξειδίκευση και έτσι είμαστε σε θέση, μέσα από την εμπειρία μας, 

να επιλέξουμε και να σας προτείνουμε τους καλύτερους εκπροσώπους του ελληνικού αμπελώνα 

που θα μας εξασφαλίζουν πάντοτε προϊόντα υψηλής ποιότητας.

Αποκτήσαμε επαγγελματισμό και ολοκληρωμένη αισθητική άποψη στο επιχειρηματικό 

δώρο, εκδίδοντας κατάλογο κάθε έτος και έχοντας διαμορφώσει ένα σημαντικό πελατολόγιο 

ικανοποιημένων πελατών μεγάλων εταιριών που εμπιστεύονται την ποιότητα και το 

service της εταιρίας μας. 

Η Cava Napoleon στεγάζεται στην οδό Κύπρου 94 στην Αργυρούπολη και μεταξύ άλλων, στον 

χώρο της εκτίθενται σπάνια malt whisky, αποστάγματα, σπάνιες μπύρες, delicatessen προϊόντα 

και από την πιο απλή αλλά κομψή συσκευασία δώρου, έως την πιο ιδιαίτερη, υπογράφοντας 

έτσι με τον καλύτερο τρόπο τις ευχές σας.
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Cava Napoleon is successfully involved in the field of selling quality Greek wines  

in Greece and abroad since 1990.

Through constant search we closely followed and observed their course and evolution,  

actively participating in tasting and reviews, staying in contact and building a relationship 

of trust with all the established producers and their wineries all over Greece.

We obtained knowledge and specialization and thus thanks to our experience, we are able 

to choose and suggest to you the best representatives of the Greek vineyard who will always 

ensure high quality products.

We acquired professionalism and integrated aesthetic opinion on business gifts, by publishing 

our annual catalogue and establishing a significant clientele of satisfied customers from big 

companies who trust the quality and the services of our company.

Cava Napoleon is located at 94 Kyprou Street in Argyroupoli, where among others, fine malt 

whiskies, spirits, rare beers and delicatessen products are displayed on the spot, accompanied 

by a wide variety of packaging’ ranging from the simplest to the most elegant and the most 

particular ones, signing your wishes in the best way.



Στις τιμές των δώρων περιλαμβάνονται 

η συσκευασία και τα διακοσμητικά.

Ο πελάτης επιβαρύνεται με τα έξοδα αποστολής. 

Σε περίπτωση σημαντικών απρόβλεπτων αλλαγών 

των τιμών από τους προμηθευτές μας, θα σας 

ενημερώσουμε κατά την παραγγελία σας.

Κατά το κλείσιμο της παραγγελίας 

προκαταβάλλεται το 30% της αξίας και η 

εξόφληση γίνεται με την παράδοσή της.

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας και για 

μεγάλο αριθμό δώρων, παρακαλούμε φροντίστε 

έγκαιρα για την παραγγελία σας.

Καλλιτεχνική διευθύντρια: Πένυ Θάνου

Κειμενογράφος: Νεφέλη Ουγγαρέζου

Υπεύθυνοι επικοινωνίας:  

Κατερίνα Σαλιμπά-Δέσποινα Γρυπάρη

Υπεύθυνος πωλήσεων: Χαράλαμπος Θάνος

Packaging and decoration are included 

in the gift prices. 

Shipping expenses are covered by the 

customer. In case of significant unpredictable 

price changes on behalf of our suppliers, 

we will inform you on your order. 

Upon order placement 30% of the value is 

to be paid in advance, while payment in full 

takes place upon delivery.

For your convenience and for a large amount 

of gifts, please make sure you 

place your order in time.

Art Director: Penny Thanou

Copy writer: Nefeli Ougarezou

Communication managers: 

Katerina Saliba-Despoina Grypari

Sales Manager: Charalampos Thanos


